



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Сумська, 64, м. Харків, 61002, тел. (057) 760-77-79, факс (057)725-28-85
E-mail: medical@citynet.kharkov.ua, сайт: www.medical.city.kharkov.ua, код ЄДРПОУ 02012303

14 лютого 2022 р.

Мокієнко І.

М-3-11/116/180-22 7/0/58-20i+request-100167-b34fca8e@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ірино!

За дорученням керівництва міської ради, розглянувши в межах компетенції Ваш запит на інформацію від 05.02.2022 року, Департамент охорони здоров'я Харківської міської ради повідомляє наступне.

Встановлення категорії «дитина з інвалідністю» проводиться згідно з наказом Міністерства охорони здоров'я України від 04.12.2001 № 482 «Про затвердження порядку видачі медичного висновку про дитину з інвалідністю віком до 18 років». Показаннями для встановлення інвалідності у дітей є патологічні стани, які виникають при вроджених, спадкових, здобутих захворюваннях та після травм. Вік дитини значення не має.

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013р. № 917 «Деякі питання встановлення лікарсько-консультативними комісіями інвалідності дітям» (далі Постанова) передбачається, що особам віком до 18 років комісіями встановлюються категорія «дитина з інвалідністю», а особам, які мають виключно високу міру втрати здоров'я та надзвичайну залежність від постійного стороннього догляду, допомоги і які фактично не здатні до самообслуговування, - категорію «дитина з інвалідністю підгрупи А».

Дитині з діагнозом спастична дисплегія, ступінь порушення функцій організму визначає лікарсько-консультативна комісія зі встановлення інвалідності під час проведення медико-соціальної експертизи відповідно до класифікації, наведеної у Порядку встановлення лікарсько-консультативними комісіями інвалідності дітям, затвердженого Постановою.

Відповідно до пункту 21 Порядку встановлення лікарсько-консультативними комісіями інвалідності дітям, затвердженого Постановою, підставою для встановлення дитині категорії «дитина з інвалідністю» є помірна та середня міра втрати здоров'я, залежність від стороннього догляду, допомоги або диспансерного нагляду і здатність до самообслуговування.

До числа дітей з помірною та середньою мірою втрати здоров'я належать діти, які мають будь-які основні види порушень функцій організму I та II ступеня їх вираження (незначні та помірні порушення) та обмеження життєдіяльності

будь-якої категорії I ступеня її вираження (які оцінюються відповідно до вікової норми).

Підставою для встановлення дитині категорії “дитина з інвалідністю підгрупи А” є виключно висока міра втрати здоров'я та надзвичайна (повна) залежність від постійного стороннього догляду, допомоги або диспансерного нагляду та фактична нездатність до самообслуговування».

Згідно Положення про лікарсько-консультативну комісію, затвердженого Постановою, голова та члени комісії, винні у прийнятті неправильного рішення і незаконній видачі документів про інвалідність, несуть відповідальність згідно із законом.

У разі незгоди з рішенням комісії, дитина старша 15 років, у тому числі потерпіла від нещасного випадку на виробництві, та/або її батьки чи законні представники мають право протягом місяця після надходження висновку комісії звернутися до центральної комісії Міністерства охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, центральних обласних, центральних міських у м. Києві та Севастополі (далі - центральні комісії) або до комісії, в якій дитині проводилася медико-соціальна експертиза, чи до Міністерства охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, відповідного структурного підрозділу з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій.

Рішення центральної комісії може бути оскаржене до центральної комісії Міністерства охорони здоров'я України.

Рішення комісії також може бути оскаржене у судовому порядку.

Стосовно питання «регулярної часткової допомоги», а також «постійної допомоги та (або) нагляду інших осіб» Департамент охорони здоров'я повідомляє наступне.

За інформацією, отриманою від Департаменту соціальної політики Харківської міської ради, призначення державної допомоги дітям з інвалідністю здійснюється відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”.

Умови призначення і виплати, перелік документів, необхідних для призначення державної допомоги дітям з інвалідністю визначені Порядком призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2021 р. № 79 (далі – Порядок).

Вищезазначеним Порядком передбачено, що на дітей з інвалідністю віком до 18 років державна соціальна допомога призначається на строк, зазначений у медичному висновку про дитину з інвалідністю, який видається відповідно до Порядку видачі медичного висновку про дитину з інвалідністю віком до 18 років, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 04.12.2001 № 482, але не більш як по місяць досягнення дитиною з інвалідністю 18-річного віку включно.

Надбавка на догляд за дитиною з інвалідністю віком до 18 років призначається на строк призначення державної соціальної допомоги.

Для осіб, які перебувають у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами, у відпустці без збереження заробітної плати, надбавка на догляд призначається на строк, на який дитина потребує домашнього догляду, але не більший від періоду, визначеного в наказі (розпорядженні) роботодавця щодо перебування такої особи у відпустці.

Виплата державної соціальної допомоги провадиться щомісячно за поточний місяць.

І. Іованого
Заступник директора Департаменту –
начальник управління з
організаційно-методичної роботи



Т.І. БАКАЛОВА